JUHISED

2020-09-22

SPORT LEXAN TUULEKLAAS

J00742
ULDOSA
Komplekti number
58192-87A
Mudelid

See komplekt sobib 1987 ja uuemate mudelite korral, millel on
39 mm kahvlid ja esitulede laraam.

Paigaldusnouded

MARKUS.
Alati loputage ekraani eelnevalt veega, et pehmendada ja
eemaldada mustus. Peske pehmetoimelise vedelseebi, rohke
sooja vee ja puhta pehme lapi vbi kdsnaga. Loputage korralikult,
et eemaldada koik seebijddgid. Kuivatage seemisnahatiiki,
flanellist lapi voéi niiske kdsnaga, et vVéltida veelaike.

Viédrv ja méére: kasutage térpentiiniga niisutatud vatitupsu,
seejarel peske eespool kirjeldatud viisil. See toimib ka sildi-jdagi
korral.

MARKUS.
Kui tuuleklaasile tekib juuksekarvasarnane véi muu Kriimustus,
saab seda vdhendada mittepuhastava, silikoonita autopoleerija
abil. Poleerija muudab ka puhastamise lihtsamaks. Need tooted
poleerivad ja tdidavad kriimustusi, muutes need ndhtamatuks:
Harley Glaze polish and sealant (osa 99701-84), Johnson's
Paste Wax, Maguiar's Mirror-glaze, Simonize Wax.

TEADE

Harley-Davidson®-i tuuleklaasid on valmistatud leksaanist.
Leksaan on kestvam ja moonutustele paremini vastupidav
kui mootorrataste muud tiitipi tuuleklaasimaterjalid, kuid
see vajab siiski tdhelepanu ja hoolt. Leksaani vale
hooldamine voib tuuleklaase kahjustada. (00230b)

Komplekti sisu

Tabel 1. Komplekti sisu

Kirjeldus Kogus | |Kirjeldus Kogus

U-klamber, 1-tolline 2 Kummist puks 4

Mutter, 3/8 tolli 2 Mutter, 10-32 tolli 2

Whizlok Whizlok

Seib, kaldus 4 Pustine, lUhike 2

Vaherdngas 2 Kahvhklamber, 39 2
mm mutriga

Silmusega polt,

3/8-16 tolli 2 Nurgaklamber 2

. Kruvi, n66ppea

Lukustusseib,

sisemine 2 {)oell?a’ 1/4-20 x 3/4 2

Kinnituskork Lameseib, 1/4 ID

Nailonkruvi, 10-32 . .

x 1 tolli. 3 Pistine, pikk

J00742

Tabel 1. Komplekti sisu

Kirjeldus Kogus | |Kirjeldus Kogus
Seib, ndgus 2 Tuuleklaas 1
Lameseib, 10 x 3/4 4
tolli
PAIGALDAMINE

MARKUS.

See paigaldus néuab lameda otsaga kruvikeerajat, 9/16 tollist
mutrivétit ja 3/16 tollist kuuskantvétit.

1. vtjoonist 1. Toetage tuuleklaasi mitte-abrasiivsel pinnal ja
Iikake Ulespoole, igasse pessa. ARGE KASUTAGE oL,
MAARET EGA SILIKOONI. Kasutage méardeainena vett
voi sulge.

1143348

—_—

—_—

1. Suruge tugevalt alla
2. Arge dlitage ega mairige

@Paljud Harley-Davidson®-i osad ja lisatarvikud on valmistatud plastist voi metallidest, mida saab

Joonis 1. Piistiselt kattesse

2. vt joonist 2. Asetage U-klamber (6) juhtraua vertikaalse

osa Umber nii, et U-klambri avatud kilg jadks suunaga
ettepoole.

3. Pange vaherbngas (2) ja sisemine lukustusseib (3)

silmusega polti (1).

4. Libistage silmusega polt (1) I&bi U-klambri (6) pohja

valjastpoolt juhtrauda. Samal ajal sisestage kaks kaldus
seibi (4) silmusega polti U-klambri sees (kalduvad Uksteise
suunas), Uks kummalgi pool juhtrauda.

5. Panget whizlok-mutrid (5) silmusega polti (1), kuid arge

pingutage.

taaskasutada.
Vabanege materjalidest vastutustundlikult.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=et_EE&ref=J00742

1143349

Silmusega polt
Vaherongas

Sisemine lukustusseib
Kaldseib
Whizlok-mutter, 3/8-16

11. Joondage kate soovitud nurga alla ja tsentreerige see kiiljelt
kiljele. Tihend peaks toetuma esitulekattele.

12. Pingutage kinnituselemente jargmises jarjekorras:
silmustega poldid, nailonkruvid ja seejarel kahvliklambri
poldid.

13. Paigaldage nailonkruvidele (2) kinnituskorgid (1).

carwN=

U-klamber

Joonis 2. Pange kokku U-klamber

6. vt joonist 3. Levitage kahvliklambrid (4) ja asetage torud
kahvli Glaosa Umber nii, et lame kiilg oleks valjapoole ja
ettepoole suunatud, pigistage klambrid kahvlitel tihedalt
kinni.

7. Kinnitage nurgaklambrid (3) kahvliklambrite kulge
kuuskantkruvide (2) ja lameseibidega (1). Nurgaklambrite
otsad osutavad valjapoole.

8. Arge kruvisid taielikult pingutage.

1143350

Lameseib, 1/4 1D

Nooppeaga kuuskantkruvi, 3/4 tolli.
Nurgaklamber

Kahvliklamber, mutriga

PN~

Joonis 3. Pange kokku alumine iihendus

9. vt joonist 4. Libistage otse silmusega poldi silmusesse ja
keerake silmusega poldid tihedalt kinni.

10. Alumised kinnitused pange kokku jargmises jarjekorras
(eest taha): nailonkruvi (2), ndgus seib (3), lameseib (4),
kummist puks (5), tuuleklaas, kummist puks (8), lameseib
(7), nurgaklamber, whizlok-mutter (6).

2/2

1143351

Kinnituskork
Nailonkruvi

Nogus seib
Lameseib, nr 10
Kummist puks
Whizlok-mutter, 10-32
Lameseib, nr 10
Kummist puks

ONoaRODN=

Joonis 4. Kinnituskate

J00742



	ÜLDOSA
	Komplekti number
	Mudelid
	Paigaldusnõuded
	Komplekti sisu
	﻿PAIGALDAMINE


